



## **Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов в Москве**



В СМИ сообщается, что в Москве мужчина в состоянии алкогольного опьянения применил насилие в отношении двух сотрудников правоохранительных органов.

По данному факту следственными органами СК России по городу Москве расследуется уголовное по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1811326>